

公安部:机动车行驶证电子化11月4日起分三批全国推广应用

新华社北京11月3日电(记者任沁沁)记者3日从公安部获悉,为进一步扩大改革惠及面,公安部部署自11月4日至12月2日在全国分三批全面推广应用机动车行驶证电子化,进一步简化办事手续资料,提升证件使用便捷度,更好便利群众办事出行。车主可以对照本地启用时间安排,通过全国统一的“交管12123”App申领电子行驶证。

今年7月1日,公安部推出实施公安交管8项便民利企改革新措施,其中

在北京、天津、苏州等60个城市试点推行机动车行驶证电子化,目前已累计为5000多万名车主核发电子行驶证,取得良好效果。

电子行驶证进一步强化交管政务服务数字赋能,深化电子证照应用,为车主提供在线“亮证”“亮码”服务。电子行驶证式样全国统一,群众可以在办理车辆登记、违法处理、事故处理等交管窗口业务时出示使用,支持机动车所有人授权他人使用,便利委托他人代办

业务。同时,可以拓展办理客货运输证照、保险理赔等应用场景。电子行驶证通过全国公安交管电子证照系统生成,动态显示机动车检验、抵押、交通违法和交通事故处理情况等状态,方便实时查询、实时出示、实时核验,便利在车辆抵押、二手车交易等场景使用。

据了解,今年7月1日公安部推出8项交管改革新措施以来,已惠及1亿多人次,为群众企业减负超过30亿元。30多万摩托车主凭身份证跨省

异地办理摩托车注册登记等业务,免于提交暂住地居住证明。各地公安交管部门通过“交管12123”App,向350多万车主发放机动车注销证明电子版,便利群众网上申领汽车以旧换新补贴。北京等城市在6.3万余个路口推行非机动车左转一次过街措施,江苏等省份在1.1万个城市路口实行慢行交通一体化设计,提升城市路口非机动车过街的便利性、舒适性和安全性。

第五届全国大学生冰球联赛开幕

据新华社北京11月3日电 中国学生体育联合会消息,犀旺杯第五届全国大学生冰球联赛3日在北京奥众冰上运动中心拉开帷幕。本次联赛吸引了包括清华大学、北京大学在内的全国13所高校的队伍参加。

本届联赛的男子组分为甲A组、甲B组和高水平组3个组别,参赛队伍有的来自清华大学、北京大学等知名院校,有的来自哈尔滨学院、黑河学院、齐齐哈尔大学、哈尔滨体育学院等东北具有冰雪运动传统的高校。此外,赛事还吸引了安徽新华学院、重庆科技大学、深圳北理莫斯科大学等重视冰雪运动的南方高校和河北传媒学院、河南理工大学这样的中原高校参加。

男子3个组别对运动员报名资格的要求各不相同,其中竞技水平最高的是高水平组。甲A组和甲B组各有5支队伍参赛,经过常规赛较量后,将有4支队伍进入总决赛。高水平组有北京体育大学、哈尔滨体育学院和首都体育学院3支队伍参赛,他们都将进入总决赛。

女子组比赛有5支队伍报名,这些队伍全部来自男子比赛的参赛高校,她们将直接进入总决赛。

常规赛阶段的比赛将于7日结束,总决赛将于12月7日至14日在长春富奥冰球馆举行。



“四叶草”“定妆” 静待第七届进博会启幕

11月2日拍摄的国家会展中心(上海)南广场。

第七届中国国际进口博览会的举办地——国家会展中心(上海)已完成外部装饰及绿化,静待盛会。
新华社记者 刘颖 摄

赏心悦目! 4日和5日来赏金星伴月

新华社天津11月3日电(记者周润健)11月4日和5日傍晚,如果天气晴好,我国公众将会欣赏到美丽的金星伴月。

最近一段时间,不少细心的公众在下班或放学的路上抬头时会发现,西南方低空有一颗星星散发着耀眼的光芒。这颗像钻石一般的星星就是“夜空中最亮的星”——金星。

我国古代称金星为“太白”,当其位于太阳的西边时,便会在早上出现在东方的微微晨曦中,被称为“启明星”或“晨星”;当其位于太阳的东边时,便会在傍晚出现在西方的落日余晖中,被称为“长庚星”或“昏星”。

由于亮度极高,金星很容易进

入大众的视线,因此“她”在中外各种神话传说中曝光率极高,是不折不扣的“流量明星”。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧介绍,相对于地球,金星属于内行星,从地球上观看,它只在太阳附近运动,我们通常只能在清晨和傍晚的一段时间内才能看到。月球是地球的卫星,每隔一个农历月的时间就要在天空中运行一圈,所以当月球每次经过金星附近时,月相要么是农历月初的蛾眉月,要么就是农历月末的残月,而且二者相伴时的距离远近和位置关系也会有所不同。

近期,金星重新回归傍晚的夜空之中,且随着时间的推移,其地平高度也逐渐升高,可观测时间也越

来越长,这也意味着每个月的月球经过金星附近时,都能组成一幅“金星伴蛾眉”的画面。本月也不例外,4日和5日傍晚,就是欣赏金星伴月的好时机。

具体来说,4日是农历初四,日落月球位于金星的右下方,二者距离稍微有些远。5日是农历初五,傍晚时分,月球位于金星的左侧,二者距离更近,也更容易观测,就我国大部分地区来说,这幕“星月童话”可持续约1个小时,观测时间比较充裕。夜色中,月光皎洁,金星明亮,相依相伴,赏心悦目。

“感兴趣的公众在观测这幕‘星月童话’时,无须借助望远镜,裸眼即可;地点选择上,尽量选择西南方无遮挡的位置。”杨婧提醒说。



11月3日,湖南省衡阳市衡东县高湖镇村民将采摘的油茶果集中装车,趁着晴好天气抓紧晾晒。近年来,该县大力发展油茶产业,带动农民增收致富。
新华社发(曹正平 摄)



长治市中央商务大厦A座写字楼二层、三层对外招租,位于太行西街406号,周边毗邻长治市行政审批中心、长治市政务服务中心、交通银行等,交通便利,地理位置优越,无杂音,视野好,采光佳,室外环境优美,办公、营业两相宜,室内更多的可变空间设计,提高空间使用率,满足不同使用需求,水电配套设施齐全,有地下停车场。欢迎实地考察,价格面议。

地址:潞州区太行西街406号 电话:18635551192